

运城代表团分组审议省人大常委会工作报告和省法检两院工作报告

运城晚报太原讯(记者 张越)1月20日,省十四届人大三次会议运城代表团举行小组会议,继续审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告,酝酿、讨论各项候选人名单草案,审议各项决议草案。代表团团长储祥好,副团长那志茂、

姚逊,曹晓亮、赵晔等代表参加。

会场上,代表们积极发言,结合各自领域和前期调研成果,畅谈对省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告的体会。大家认为,省人大常委会工作报告通篇贯穿习近平法治思想和习近平总书记关于

坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,总结成绩实事求是,部署任务重点突出,是一个彰显政治担当、体现法治理念、饱含为民情怀的好报告。省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告深入落实习近平法治思想,既客观总结了全面依法治省的最新成果,又系统

部署了今年工作任务,是践行法治精神、彰显公平正义、顺应人民期待的好报告。

代表们一致表示,在今后的工作中,一定要深入学习贯彻省两会精神,认真落实报告部署要求,扎实履行宪法法律赋予的职责,努力在发展全过程人民民主、推进法治建设中展现更大作为、作出更大贡献。

免费培训助力餐饮创业

新春走基层

□记者 陶登肖 文图

“油泼面需要的食材有辣子面、蒜末、大葱末、小油菜、熟鸡蛋、专用酱汁。把煮好的面条和小油菜放入碗里,加入大葱末、蒜末、辣椒面、专用酱汁,用熟油泼一下,放入熟鸡蛋、小葱、香菜。”

“酸汤扯面需要的食材有小油菜、小葱、香菜、紫菜、虾仁、熟鸡蛋、陈醋等。”

.....

1月18日,在位于复旦大道与运稷路交会口的山西香润来食品有限公司培训基地,一场别开生面的餐饮技能培训正如火如荼地进行(右图)。此次培训面向长期在外从事餐饮业及准备投身该行业的人员,全程免费,吸引了众多学员参与。

据该公司负责人郑伟辽介绍,每年寒暑假期间,会有大批在外从事餐饮行业的村民返乡,这段时间便是公司开展免费培训的黄金时期。为了给学员提供良好的学习环境,公司在产品展销中心二楼,按照中等规模饭店的标准,精心打造了一个面积达上百平方米的培训现



场。培训内容丰富多样,涵盖酱香饼、土家饼、重庆小面等近百种小吃的制作方法。

培训现场,学员们热情高涨,积极提问。“这个五谷鱼粉怎样才能让汤更鲜美呢?我试了几次,发现都没有你做得

好。”一位学员问。培训老师耐心解答:“五谷鱼粉最重要的是汤料……”大家紧盯老师的示范操作,认真学习每一个步骤和技巧。

“我从事小吃行业已经20年了,目前在河南某职业学院承包食堂窗口,主要

卖饼子、面食。今天,想过来学习土豆片夹馍和五谷鱼粉的做法,丰富一下窗口的种类。”来自临猗楚侯的李师傅说,“香润来不仅提供酱料,还免费给我们培训,大家对香润来的评价都很高。”

“我来是想学酱香饼的做法,过年后打算盘个店面卖酱香饼。”

“我没有具体想学习的小吃,看看哪些小吃好操作,丰富一下摊位的种类。”

“每年寒暑假,我都会过来学习一下新技术,这样才能不断满足顾客的口味。”

.....

谈话间,酱香饼已出炉。“你们尝一尝,看味道怎么样?”饼类培训师傅岳国江说,只要掌握好酱料和火候,制作酱香饼就不难。

“免费培训要有场地、要请老师、要管饭,还免费提供学习实习所用原材料。看起来是企业亏了,其实也增加了企业产品的销售。”郑伟辽说,“通过培训,我们不仅吸引了客户,还能根据市场需求不断完善产品。学员受益的同时,也为企业带来了显著的经济效益和社会声誉,实现了双赢。”

山西香润来食品有限公司大力开展返乡农民工免费培训项目,不仅收获了良好的口碑,还实现了产品宣传到产品销售的良性循环。截至目前,该公司已免费培训3000多人,涉及酱香饼、土家饼、重庆小面等近百种小吃。通过培训,学员们掌握了新的餐饮技能,将为他们的创业之路赋能。

“冷资源”变身“热经济”

记者观察

□记者 杜磊 陈怡霏

打造文商融合旅游热点门户是市委“一城两区三门户”目标和思路的重要内容之一,是落实省委、省政府赋予运城的重大任务,旨在借文商融合之力打造特色产业高地,推动消费升级,激发经济新活力,为经济发展注入新动力。

近日,2024-2025运城市大众冰雪季活动拉开序幕。一系列全民健身滑雪活动、青少年滑雪竞赛纷至沓来。冰雪

季启动当日,就有数百名来自我市各县(市、区),以及晋陕豫黄河金三角体育协作区的滑雪爱好者齐聚盐湖区南山新境滑雪场,上演“速度与激情”。群众的广泛参与成为今年冰雪季活动的显著特点。

“本次赛事除了专业竞赛区域外,还特别设置了体验区,鼓励更多群体接触冰雪运动,不断巩固和扩大‘带动三亿人参与冰雪运动’的成果,推动冰雪经济成为新增长点。”市体育局相关负责人表示,让更多人走进雪场,是赛事举办的初心。

以赛为媒,冰雪运动正迎来高质量发展。据我市冰雪运动协会会长、南山新境滑雪场相关负责人周柯表示,近年来,协会每年都会举办青少年和成人组滑雪赛事,参加人数从第一年的五六十人增加到现在的100多人,群众参与冰

雪运动的热情越来越高涨,竞技水平也在不断提高。“如今我们正组建运城市滑雪队,选拔后备人才,备战省运会。”

除了举办内容丰富的赛事外,我市开展冰雪运动的基础也在日益完善。“目前,我们6个县(市、区)已经有7个滑雪场,雪场品质也进一步提升,比如南山新境滑雪场、孤峰山滑雪场、五老峰滑雪场等,兼具专业性与娱乐性,吸引众多市民游客前来体验。”体育局相关负责人表示。

“因为滑雪这项运动,我对冬天更有期待了。”每到冬天都会坚持滑雪的市民李硕表示,“近年来,我们的雪场数量、参与人数越来越多,相关从业人员更加规范,感觉‘冰雪热’就在我们身边。”

“雪场开门营业至今,我们累计接待消费者约10万人次,目前还有百余名孩子在这里学习滑雪。每逢节假日,滑雪场会迎来一波客流高峰,不论是专业运

动员还是滑雪新手都可以在这里体验一把‘冰雪奇缘’。”周柯说。

拥有3年滑雪经验的市民王逸帆告诉记者:“北京冬奥会以来,能够明显感觉到大家对冰雪运动的关注度越来越高,青少年滑雪人数越来越多,我身边有不少朋友也慢慢喜欢上了这项运动。”

随着大众的积极参与,冰雪运动对消费的助力也更加明显。冰雪装备、培训、餐饮、住宿……冰雪经济产业链条不断完善。

“近年来,我们还逐步推出了挂饰、服装等与冰雪运动相关的文创产品,利用多媒体平台宣传,吸引晋陕豫黄河金三角地区的滑雪爱好者前来观光旅游,推动体旅融合发展。”周柯说。

市体育局相关负责人表示,做足冰雪文章,离不开群众的广泛参与。下一步,将继续加大对冰雪赛事的支持力度,创新开展冰雪嘉年华活动,打造一批群众喜闻乐见、参与度强的赛事活动,强化体旅融合,积极推出冰雪旅游线路和冰雪研学线路,丰富冰雪消费产品,将冰天雪地的“冷资源”变成红红火火的“热经济”。